

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішенням Правління

**ГРОМАДСЬКОЇ СПІЛКИ
«АСОЦІАЦІЯ МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДІВ УКРАЇНИ»**

Протокол від 01 січня 2024 року №2

Голова Правління ГС АМЗУ

О.Мартинишин



Методологія

**оцінювання набутих знань, компетентностей та практичних
навичок працівників сфери охорони здоров'я**

Київ 2024

Методологія оцінювання набутих знань, компетентностей та практичних навичок працівників сфери охорони здоров'я, що приймають участь у заході з безперервного професійного розвитку.

1. Оцінювання знань, компетентностей (тестування) та практичних навичок, набутих під час проведення заходу з безперервного професійного розвитку, здійснюється комісією з членів організаційного комітету заходу з безперервної професійної освіти та викладача, який проводить захід з безперервного професійного розвитку.
2. Зарахування набутих знань (видача сертифікату), практичних навичок, компетентностей працівників сфери охорони здоров'я, що приймали участь в заходах з безперервного професійного розвитку, здійснюється на основі отримання позитивного результату тестування (понад 75 % правильних відповідей), за матеріалами заходу з безперервного професійного розвитку.
3. Оцінювання заходів безперервного професійного розвитку практичного спрямування можуть бути проведені на базі симуляційних центрів закладів вищої освіти або закладів охорони здоров'я та інших провайдерів, або на базі інших провайдерів заходів безперервного професійного розвитку, що обладнані засобами оснащення для демонстрації та тренування відповідно до програми практичного заходу, затвердженої організаційним комітетом заходу/ів безперервного професійного розвитку ГС «АМЗУ». Програма заходу практичного спрямування повинна забезпечувати формування навички застосування алгоритму поведінки в умовах штучно створеного, наближеного до реальності професійного середовища.
В якості форми оцінювання можуть використовуватись тестові завдання та ситуаційні задачі, відповіді на які потребують знання матеріалу заходу в повному обсязі.
Електронне оцінювання набутих знань на практичних заходах здійснюється після оцінювання викладачем набутих практичних навичок. Такі навички оцінюються безпосередньо викладачем заходу в обов'язковій присутності хоча б одного з членів організаційного комітету заходу з безперервного професійного розвитку ГС «АМЗУ».
4. Нарахування балів безперервного професійного розвитку здійснюється відповідно до критеріїв, затверджених наказами МОЗ України, а також іншими нормативними документами МОЗ України.
5. У випадку отримання менше 75% правильних відповідей на тести при оцінці знань, набутих під час заходів безперервного професійного розвитку, слухач має право перездати ще раз тест або виконати ситуаційну задачу чи практичну навичку. Якщо вдруге отримано менше 75% правильних відповідей, слухач заходу з безперервного професійного розвитку отримує сертифікат без балів і без номера.